Concursul National de Matematica Aplicata ,, ADOLF HAIMOVICI”

Etapa locala — 14 februarie 2015
BAREM cls XI
Subiectul |

0 0 2 6 0 0
a) CalculeazéA2=<6 0 0) (1p) siA3=<0 6 0) (1p).
0 30 0 0 6

Deduce m = 3 sin = 6 (1p).
b) Inmultind la stinga cu A? se obtine A3X = A?B sau 613X = A*B (2p)

4 6 2
De unde X = %AZB (1p). Calculeaza X = %(6 12 18) (1p).
9 3 6

Subiectul 11

Aduna liniile si obtine

1—a-»>b c c 1 1 1
D= a 1-b—c a =la 1-b-c a (2p)
b b 1—c—al Ib b l—-c—a
1 0 0
Aplici C, —C,siC3 —CysiobtineD=|a 1—a—-b—c 0 (2p)
b 0 l—-a—-b-c
l1-a—-b—c 0 2

= = = —_ —_ —_ >
D| . 1_a_b_C|(2p) >D=(1—a—b-c)?=0(lp).
Subiectul 111
Expliciteaza modulul si functia (1p).
Determina ecuatia asimptotei oblice spre +oo si anume d:y = x + 1 (1p).
Determina ecuatia asimptotei oblice spre —oo si anume d,:y = —x — 1 (1p).
Determina ecuatia asimptotei verticale si anume d3: x = 1 (1p).
Punctele de intersectie ale asimptotelor A(—1,0), B(1,2),C(1,—-2) (2p).
Calculeaza aria triunghiului si obtine 4 (1p).
Subiectul 1V
Conditiab > 0

_  x’+ax+2-b%*x?—-2bx—1
llm( x2+ax+2—bx—1)= lim
X—00 x20  NxZ4ax+2+bx+1

1-b*=0

Obtinem sistemul {a—Zb
1+b

= 2015

Solutia convenabila a = 4032,b = 1

(1p)
(2p)

(3p)

(1p)



